



交通运输部部长杨传堂调研国际陆港 郑州国际陆港公司“铁海公多式联运示范工程”通过首轮专家评审 有望最终入选全国15家多式联运示范工程名单

K02



薛宁 摄

经开区“两学一做”知识竞赛火热举行

近日,经开区党工委书记、管委会主任崔绍营,党工委副书记、管委会常务副主任史占勇及党工委班子成员,出口加工区、国际物流园区党委班子成员,11个基层党(工)委负责人,各基层党组织代表、机关各部门负责人共260余人齐聚一堂——“两学一做”学习教育知识竞赛红火开展。为扎实推进“两学一做”学习教育工作,经开区管委会和各局委(办)均开展了各种规模的学研、竞赛活动,成效明显。

K02



扫一扫加入
经开时报官方微信

方海江、王永“传记” “1125聚才计划”群英谱

K03

经开区举办 舞动中国梦才艺比赛

K04

为群众排忧解难 经开先进人物故事

K06

老妈学微信 系列亲情故事

K07

《郑州晚报》部分社区报官方微信



郑州晚报社区报



经开时报



高新播报



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



二七播报



每周中原

产业经开 前景无限

《经开时报》,咱经开人自家的报纸
有关经开的大事小事,喜事乐事,请看《经开时报》



薛宁 摄